Раскрытие информации за 2022 год
Нормативные предпосылки:
Приказ Минфина России от 30.11.2021 N 198н «Об утверждении перечня информации о деятельности аудиторской организации, подлежащей раскрытию на ее сайте в информационно-телекоммуникационной сети "интернет" и установлении сроков раскрытия такой информации".
1. Информация об аудиторской организации:
Организационно-правовая форма: Общество с ограниченной ответственностью
Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «НВК»
Сокращенное наименование: ООО «НВК»
Государственная регистрация: Дата регистрации 23.10.2002
Основной государственный регистрационный номер:  1027804866781
Адрес регистрации: 197110, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, ул. Ждановская, Д. 45, Литер А, помещ. 60-Н, Офис № 11
Местонахождение: 197110, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, ул. Ждановская, Д. 45, Литер А, помещ. 60-Н, Офис № 11
Телефон: (812) 565-05-70;  8 921-859-24-14
Адрес электронной почты: main@123-audit.ru
Сайт: www.123-audit.ru
2. Информация о наличии права аудиторской организации оказывать аудиторские услуги:
Общество с ограниченной ответственностью «НВК» является членом Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциация «Содружество» (ОРНЗ 11906111428 от 28.12.2019). 
3. Информация о структуре аудиторской организации:
Доли уставного капитала  ООО «НВК», принадлежащие физическим лицам:
КУЗНЕЦОВ ДМИТРИЙ МИХАЙЛОВИЧ– 51,33%
КОРЫТОВА НАТАЛИЯ ЮРЬЕВНА-48,61%.

Высшим органом управления является Общее собрание участников.
Согласно п.7.2.  Устава основными функциями Общего собрания участников являются:
- определение основных направлений деятельности Общества, принятие решений об участии в ассоциациях и других объединениях коммерческих организаций;
- изменение Устава Общества, в том числе изменение размера Уставного капитала;
- образование исполнительных органов Общества и досрочное прекращение их полномочий, а так же принятие решений о передаче полномочий единоличного исполнительного органа Общества управляющему, утверждение такого управляющего и условий договора с ним;
- избрание и досрочное прекращение полномочий ревизионной комиссии (ревизора) Общества;
- утверждение годовых отчетов и годового бухгалтерского баланса;
- принятие решений о распределении чистой прибыли  между участниками Общества;
- утверждение (принятие) документов, регулирующих внутреннюю деятельность Общества (внутренних документов Общества);
- принятие решения о размещении Обществом облигаций и иных эмиссионных ценных бумаг;
- назначение аудиторской проверки, утверждение аудитора и определение размера оплаты его услуг;
- принятие решение о реорганизации или ликвидации Общества;
- назначение ликвидационной комиссии и утверждение ликвидационных балансов;
- создание структурных подразделений Общества, в том числе филиалов и представительств, утверждение положений о них;
- наделение участника (участников) Общества дополнительными правами и возложение на участника (участников) Общества дополнительных обязанностей, а также прекращение указанных прав и обязанностей.
  	К компетенции общего собрания участников Общества относится также решение иных вопросов, отнесенных настоящим Уставом и ГК РФ к компетенции общего собрания участников Общества.

Руководство текущей деятельностью Общества осуществляется единоличным исполнительным органом – генеральным директором.
Лицо, являющееся единоличным исполнительным органом ООО «НВК» - аудитор.
Директор осуществляет свою деятельность в соответствии с ГК РФ, Федеральным законом «Об обществах с ограниченной ответственностью», уставом Общества, другими внутренними документами и трудовым контрактом, заключенным им с ООО «НВК».

4. Информация о лицах, связанных с аудиторской организацией:
а) ООО «НВК» не имеет филиалов и представительств;
б) ООО «НВК» не имеет дочерних организаций;
в) у ООО «НВК» отсутствует организация, по отношению к которой она является дочерней;
г) доля уставного капитала ООО «НВК», принадлежащая аудиторам (физическим лицам),
являющимся работниками ООО «НВК» по основному месту работы составляет 51,33 процента;
д) бенефициарными владельцами ООО «НВК» являются:
 гражданин РФ КУЗНЕЦОВ ДМИТРИЙ МИХАЙЛОВИЧ– 51,33%, постоянно проживающий в РФ и гражданка РФ КОРЫТОВА НАТАЛИЯ ЮРЬЕВНА-48,61%, постоянно проживающая в РФ;
е) иностранных граждан, лиц без гражданства, иностранных юридических лиц, международных
компаний, являющихся контролирующими лицами ООО «НВК» не имеет;
ж) ООО «НВК» не является членом российской и (или) международной сети аудиторских организаций.

5. Информация об организации и обеспечении соблюдения аудиторской организацией требований профессиональной этики и независимости, установленных Федеральным законом от 30 декабря 2008 года № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности», а также кодексом профессиональной этики аудиторов и правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций.

Заявление руководителя аудиторской организации о соблюдении аудиторской организацией и аудиторами требований профессиональной этики и независимости, предусмотренных статьей 8 Федерального закона от 30 декабря 2008 года № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» (по состоянию на 1 января 2023 года).

Требования по обеспечению независимости устанавливаются нормативными документами, регламентирующими аудиторскую деятельность, Международными стандартами аудита, Кодексом профессиональной этики аудиторов, а также локальным нормативным документом ООО «НВК» «Правила независимости аудиторов и аудиторской компании ООО «НВК» (действующая редакция от 10.06.2021).
  	ООО «НВК» разработало и применяет эффективные меры, необходимые для соблюдения указанных выше нормативных правовых актов, включая, в частности, проведение внутренних проверок соблюдения независимости в процессе принятия аудиторского задания, в ходе оказания клиенту услуг, а также при контроле качества оказанных услуг.
Кроме того, для достижения уверенности в независимости по отношению к клиенту, перед началом аудиторской проверки и по завершению каждый участник аудита должен заполнять Подтверждение независимости с обязательным указанием даты заполнения.
В Обществе существует порядок подтверждения соблюдения установленных для аудиторских организаций принципов и процедур независимости, конфиденциальности, надлежащей репутации, а также контроля за ним.
Сотрудники ООО «НВК», участвующие в оказании аудиторских услуг, ежегодно заполняют расписку о соблюдении кодекса этики, принципа независимости соблюдения аудиторской тайны.

Система внутреннего контроля качества Общества с ограниченной ответственностью «НВК» направлена на поддержание и постоянное улучшение качества предоставляемых услуг.
ООО «НВК» и работающие в нем аудиторы соблюдают требования профессиональной этики и
независимости, предусмотренные:
· Федеральным законом от 30 декабря 2008 года № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» (в редакции последующих изменений и дополнений);
· Кодексом профессиональной этики аудиторов, одобренным Советом по аудиторской деятельности 21 мая 2019 года (в редакции последующих изменений и дополнений);
· Правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций, одобренными Советом по аудиторской деятельности 19 декабря 2019 года (в редакции последующих изменений и дополнений);
· Международным стандартом контроля качества (МСКК 1);
· Международными стандартами аудита.
Политика и процедуры, касающиеся соблюдения требований профессиональной этики и  независимости, описаны во внутренней Политике по независимости и профессиональной этике, которая разработана на основе указанных выше документов, периодически обновляется и утверждается руководством.
В целях предотвращения угрозы нарушения требований профессиональной этики и правил независимости все сотрудники компании при приеме на работу подписывают заявление об отсутствии конфликта интересов с клиентами ООО «НВК».
Один раз в год все сотрудники ООО «НВК» независимо от должности предоставляют документально оформленное подтверждение соблюдения требований профессиональной этики и независимости, а также отсутствия конфликта интересов и угроз нарушения независимости.
В рамках процедуры принятия клиента выполняется подтверждение независимости и отсутствия конфликта интересов как у ООО «НВК», так и у руководителей аудита.
В рамках аудиторских заданий каждый сотрудник, участвующий в оказании услуг, подтверждает свою независимость в отношении конкретного клиента.
Все сотрудники, участвующие в оказании услуг клиентам, проходят ежегодное обучение по вопросам независимости и профессиональной этики.
Описание системы вознаграждения руководства аудиторской организации, руководителей аудита, в том числе факторов, влияющих на размер их вознаграждений
Вознаграждение директора ООО «НВК» и руководителей аудита включает базовую часть и
дополнительные выплаты.
Базовая часть устанавливается в соответствии со штатным расписанием. Дополнительные выплаты могут быть начислены в порядке и в соответствии с условиями, установленными трудовым договором, Положением об оплате труда и Положением о премировании.
Основными факторами, влияющими на размер вознаграждения, являются уровень компетентности и приверженность качеству.
Описание мер, принимаемых в аудиторской организации в целях обеспечения ротации руководителей аудита
Во избежание угрозы близкого знакомства и личной заинтересованности в ООО «НВК» разработаны и выполняются меры по обеспечению ротации руководителей аудита у клиентов, являющихся общественно значимыми организациями.
Данные меры включают:
· ежегодную актуализацию списка общественно значимых организаций;
· подготовку и утверждение ежегодного плана ротации руководителей аудита с указанием в нем периода невовлечения;
· рассылку ежегодного плана ротации причастным лицам;
· контроль за соблюдением ежегодного плана ротации.
Для предотвращения угрозы привычности в компании проводится периодическая ротация персонала, которая включает:
· подготовку и утверждение ежегодного плана ротации руководителей аудита с указанием в нем периода и степени невовлечения;
· рассылку ежегодного плана ротации причастным лицам;
· контроль за соблюдением плана ротации и соблюдения невовлечения.
6. Информация о контроле (надзоре) за деятельностью (качества работы) аудиторской организации

Заявление руководителя аудиторской организации о наличии и результативности системы внутреннего контроля аудиторской организации, ее соответствии Международному стандарту контроля качества 1 «Контроль качества в аудиторских организациях, проводящих аудит и обзорные проверки финансовой отчетности, а также выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, и задания по оказанию сопутствующих услуг», с указанием основных элементов этой системы (по состоянию на 1 января 2023 года).

В целях оказания аудиторских услуг на стабильно высоком уровне качества ООО «НВК» разработало, внедрило и поддерживает эффективную систему внутреннего контроля качества, полностью отвечающую требованиям МСКК 1 и обеспечивающую разумную уверенность в том,
что:
· в ходе оказания аудиторских услуг сама аудиторская организация и ее сотрудники выполняют свои обязанности в соответствии с профессиональными стандартами, а также применимыми требованиями законов и нормативных актов Российской Федерации;
· заключения и отчеты, выпущенные по результатам оказания аудиторских услуг, носят надлежащий характер с учетом конкретных обстоятельств.
Действующие политики и процедуры системы внутреннего контроля качества ООО «НВК»
изложены во внутрифирменном руководстве по системе контроля качества услуг, требования которой являются обязательными для всех сотрудников.
Названное Руководство предполагает риск-ориентированный подход к обеспечению функционирования системы внутреннего контроля качества по ее элементам, в частности, таким как:
· ответственность руководства за качество;
· этические требования;
· принятие и продолжение отношений с клиентами, принятие и выполнение конкретных  заданий;
· кадровые ресурсы;
· выполнение задания;
· мониторинг.
Генеральный директор ООО «НВК» несет конечную ответственность за систему внутреннего контроля качества, а также назначает лиц, ответственных за функционирование системы внутреннего контроля качества по ее элементам, делегируя им полномочия по оперативному управлению системой внутреннего контроля качества в рамках зон их профессиональной ответственности.
Лица, ответственные за функционирование системы внутреннего контроля качества по ее элементам,  обладают:
· достаточными и надлежащими знаниями, опытом и способностями, дающими им возможность выявлять и понимать проблематику, связанную с контролем качества в рамках зон их профессиональной ответственности, разрабатывать и актуализировать соответствующие политики и процедуры;
· необходимыми полномочиями и временным ресурсом для выполнения своих обязанностей, позволяющими им внедрять и реализовывать соответствующие политики и процедуры.
Элементы и операционные единицы системы внутреннего контроля качества ООО «НВК» непрерывно взаимодействуют на скоординированной основе, что способствует постоянному продвижению и совершенствованию внутренней корпоративной культуры, ориентированной на качество.

Сведения о внешних проверках деятельности аудиторской организации за последние 5 лет и мерах дисциплинарного или иного воздействия

В 2018 году Саморегулируемая организация аудиторов «Российский Союз Аудиторов»  Ассоциация (СРО РСА)
провела внешнюю плановую проверку качества работы Общества с ограниченной ответственностью «НВК» за 2015-2017 гг., в результате которой деятельность Общества с ограниченной ответственностью «НВК» была признана соответствующей действующему законодательству.
В 2019 году в период с 23.08.19 по 23.10.19 проводилась плановая выездная проверка ООО «НВК» Управлением Федерального казначейства по Санкт-Петербургу за период с 01.06.2015г. по 31.07.2019г., по итогам которой ООО «НВК» получило заключение о том, что качество работы ООО «НВК» в целом соответствует требованиям Федерального закона от 30.12.2008 №307-ФЗ «Об аудиторской деятельности», стандартов аудиторской деятельности, кодекса профессиональной этики аудиторов ,правил независимости аудиторов  и аудиторских организаций.
Система контроля качества услуг (заданий) ООО «НВК» в целом обеспечивает разумную уверенность в том, что ООО «НВК» и его работники проводят аудит в соответствии с требованиями нормативных правовых актов Российской Федерации, стандартов аудиторской деятельности.

Информация об аудиторах, работающих в аудиторской организации

По состоянию на 01 января 2023 года в ООО «НВК» работает 17 аттестованных аудиторов, из которых 5 аудиторов  работают по основному месту работы,  и 12 аудиторов – по совместительству.
Среди указанных специалистов, 2 аудитора имеют квалификационный аттестат аудитора, выданный саморегулируемой организацией аудиторов в соответствии со статьей 11 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» («Единый аттестат образца 2011 года»).
Заявление руководителя аудиторской организации о соблюдении аудиторами, работающими в аудиторской организации требования о прохождении обучения по программам повышения квалификации, предусмотренным статьей 11 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. N 307-ФЗ "Об аудиторской деятельности" (по состоянию на 1 января 2023)
В рамках соблюдения требований трудового законодательства об обеспечении постоянного повышения квалификации сотрудников, закона «Об аудиторской деятельности», требований саморегулируемой организации аудиторов в отношении всех аудиторов в ООО «НВК» действует порядок прохождения программы обучения и повышения квалификации. В соответствии с законодательством минимальная продолжительность обучения не может составлять менее 120 часов за три последовательных календарных года, но не менее 20 часов ежегодно.
Сотрудники ООО «НВК», имеющие действительные квалификационные аттестаты аудитора, в обязательном порядке проходят обучение по программам, утверждаемым саморегулируемой организацией аудиторов «Содружество» в объеме от 40 часов в год, и получают соответствующие сертификаты.

8. Информация об аудируемых лицах и величине выручки от оказанных аудиторской организацией услуг
Информация об аудируемых лицах и величине выручки от оказанных аудиторской организацией услуг
Перечень общественно значимых организаций, которым оказаны аудиторские услуги в 2022г:
ПАО «Прибой» (ОГРН 1027800516281, ИНН 7801012120, договор №46/21А от 31.05.2021, аудиторское заключение выдано 25.02.2022)
Выручка Общества с ограниченной ответственностью «НВК» от оказания аудиторских услуг и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг за 2022 год составила 25307.0 тыс. руб., в том числе:
· выручка от оказания аудиторских услуг: 13751 тыс. руб.
· выручка от оказания прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг: 11556.0 тыс. руб.
· [bookmark: _GoBack]Выручка от оказания аудиторских услуг и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг
· общественно значимым организациям за 2022 год составила - 580.0 тыс. руб., в том числе:
· величина выручки от оказания аудиторских услуг – 580.0 тыс. руб.;
· величина выручки от оказания прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг
· общественно значимым организациям, которым оказаны аудиторские услуги -- руб.
